

莫耶斯下课弗格森负连带责任 选新帅没爵爷的事了

绿茵夜谈

莫耶斯 走好不送

门当户对的提法,俗是俗了点,但似乎是姻缘的科学化统一配置。

爱情里,可以是飞蛾扑火,可以有王子与灰姑娘,但来到婚姻,难免柴米油盐。软实力,硬功夫都得匹配方可长久。从一开始就得不到祝福的牵手,最终多是嗟叹此情可待成追忆。

莫耶斯与曼联,门不当,户不对。“入赘”大宅门,莫耶斯一早被唱衰。

他们,甚至从未有过蜜月期。曼联一次一次刷新耻辱榜单:英超历史上主场第一次不敌西布朗;41年来首次主场不敌纽卡斯尔;足总杯遭斯旺西淘汰;联赛杯半决赛首回合1比2不敌桑德兰,13年来首度遭遇三连败……无下限地践踏曼联的光荣。

弗格森的举荐,带着明显的浪漫主义色彩。弗格森1986年上任,三年后才赢得足总杯冠军,7年后,曼联才获得了第一个联赛冠军。1990年,全队甚至滑落到联赛第13位。那个时候,他不是爵爷,他是球迷口中的“废物”,每日为自己的帅位提心吊胆。所以,当苏格兰老乡莫耶斯的相似履历摆在他面前时,弗格森以为他找到了衣钵的继承者。

如果说当年弗格森需要的是时间,那么现在莫耶斯需要的只是离开。他,单纯地配不上曼联。

50岁的莫耶斯执教埃弗顿11年,从来没有赢得任何一项冠军,也没有参加欧洲冠军联赛的经验。本赛季,没有了他的埃弗顿,目前正紧跟第一集团,与排名第四的阿森纳只有一分的差距,净胜球更是超过了前者。这支变得更好的埃弗顿,全力冲击欧冠名额。埃弗顿一派喜气洋洋。

截至上周末,莫耶斯共带领曼联征战51场比赛,胜率高达52.94%,为其教练生涯最高。一个写下自己最好战绩的教练,却把曼联带到了历史最差,这只能说明他闯入了不属于自己的天地。当欧冠资格这最后的救命稻草没抓住,再没有什么能够维系这段早已貌合神离的婚姻。

弗格森太天真,他不该指手画脚;莫耶斯太平庸,他不该攀附锦绣。本想是镀金而来,现在倒是一身铁锈,灰溜溜地离开,莫耶斯,走好不送! 华心怡



莫耶斯在曼联

社区盾杯	冠军
足总杯	第三轮不敌斯旺西城
联赛杯	半决赛不敌桑德兰
欧冠	四分之一决赛不敌拜仁
英超	34场积57分,排名第七,无缘下赛季欧冠
执教总成绩	51场: 27胜9平15负

执教无方的莫耶斯在曼联已众叛亲离,连去年荐举他的弗格森也幡然醒悟,支持曼联解雇莫耶斯。不过因为弗格森荐举莫耶斯,造成“红魔”在赛场上不可挽回的损失,在曼联决定下一任主教练人选时,老爵爷将丧失发言权。

执教“红魔”仅10个月的莫耶斯当地时间昨天上午7时40分(北京时间14时40分),在曼联卡灵顿训练中心,见到俱乐部执行副主席伍德沃德,伍德沃德向莫耶斯宣布他被就地免职。曼联随后发表简短声明,证实莫耶斯下课,同时决定教练兼队员吉格斯担任临时主教练,执教曼联本赛季余下4场英超。

1年前,弗格森从曼联主帅岗位上退休时,推荐莫耶斯为继任者,出于对弗格森的绝对信任,曼联高层相信老爵爷的眼光。然而事与愿违,莫耶斯根本无力驾驭“红魔”,据悉,弗格森在今年1月曼联接连在足总杯和联赛杯出局后,开始怀疑自己是否看错人,并最终意识到自己当初的荐举犯下了大错。当曼联20日晚上败给埃弗顿,无缘下赛季欧冠之后,在由他和曼联元老查尔顿、曼联前执行主席吉尔以及伍德沃德召开的紧急会上,老爵爷决定“大义灭亲”。由于弗格森在选人上发生重

大偏差,在曼联俱乐部决定下赛季主帅人选时,老爵爷不仅丧失荐举权,甚至没有商议权,他为自己看错人付出代价。现在看来,缺乏执教豪门能力的莫耶斯被推上“红魔”主帅宝座,造成了他如今的个人悲剧。

莫耶斯去年获得曼联一份6年执教合同,如今曼联提前终止合同,他获得的赔偿金为1年薪水,约500万英镑。莫耶斯获得如此低的赔偿金,是因为当初合同中一条款,即如果曼联无缘欧冠,他离职补偿金不超过1年薪水。

宣布莫耶斯下课当天,曼联在纽约股市发行的股票也大涨,从17.72美元涨至18.60美元,这显示了投资者也将莫耶斯走人视为一大利好消息。

随着莫耶斯黯然下课,老特拉福德球场看台上“真命天子”的巨大横幅也被摘下,这横幅是在莫耶斯去年夏天上任后,曼联球迷为了表示对其支持而悬挂起来的。如今,悬挂这条横幅的曼联球迷打算将它捐献给设在曼彻斯特的英格兰足球博物馆收藏。

本报记者 黄永顺

数字说话

3 莫耶斯是曼联史上第三“短命”主帅。

爱牙热线 缺牙老人“长”出第三副新牙 种植牙以后越活越年轻



众所周知,牙缺失往往是一个人开始衰老的标志。在我国,约90%的老年人都存在着不同程度的缺牙,60岁以上老人中有八成缺牙数量在3颗以上,而健康水平较高的国家对牙的健康标准是“80岁时仍然拥有20颗牙齿”。长期以来,国人深受“牙疼不是病”、“老掉牙”等错误观念的影响,严重忽略了牙缺失隐患及日常口腔保健,老年人牙齿缺失不仅影响正常饮食,同时增加了肠胃负担,危害身体健康。因此,关注老年缺牙群体,提高生活质量,已经刻不容缓。

京剧是我国的国粹,这项国粹爱好显然是在老年人当中比较流行,住在黄浦区的张大爷就非常爱好唱京剧,但是随着岁数大了,接二连三的牙齿脱落成为了他最大的麻烦。今年年初,就剩下两颗摇摇欲坠的残根,吊个嗓子都漏气,如今在子女的劝说下,张大爷终于下定决心进行种植牙修复。那么,规范的种植牙过程是怎样的呢?

查及牙齿情况,数字化设计种植牙策略后开始准备人工种植牙。

3. 植入种植体 按照设计方案,医生将种植体植入张大爷缺牙部位的牙槽骨内。10天后拆线,经调整后,张大爷可继续配戴原来的假牙。

4. 安装基台 3个月后,种植体与颌骨形成骨结合后,医生为张大爷进行种植牙二期手术,在植入种植体相对应的牙龈上运用水激光切割开一个小口,暴露种植体上端后,安装牙龈基桩,即将植入颌骨的种植体穿出牙龈。

5. 安装牙冠 加工种植桥架及假牙需10天左右制作完成,张大爷到医院修复取模,试戴成功后即可佩戴种植假牙。

6. 定期检查,术后维护 定期复查,注意日常口腔清洁。通过水激光术后理疗能有效帮助张大爷进一步延长种植体寿命。

种植前沿链接

水激光是当今牙科医生广为推崇的尖端技术,是向21世纪口腔治疗——“舒适无痛”方向挺进的关键性技术创新。资料表明,多数患者在接受水激光治疗时没有疼痛感,无需使用麻醉剂,这是过去牙科治疗中极少见的。

通过技术的融合,水激光与锥形束平板CT相结合,实行水激光3D微创种植牙技术。该技术使用水激光技术,使水分子排列成具有高速动能的粒子束,作用于软硬组织,从而达到切割、移除组织的目的;使用CT重建3D数字模型,从而实现微创种植理念,将创伤降低到最小程度。这一技术革新,使得治疗过程中无痛、安全、精准和舒适。 张筱琳

读者信箱

张大爷的经历告诉我们,缺失牙要及时修复。自己是否适合种植牙治疗?种植牙坚固吗?患者的疑问需要专业的答复。爱牙热线(021-33318171)现已开通,欢迎各位有问题的读者前来提问。

答疑

问:种植牙适用人群?

答:单颗牙种植、多颗牙种植、全口牙种植、对传统看牙恐惧者、戴假牙不便者、对假牙的美观、功能有特殊要求者。

问:种植牙坚固吗?

答:许多种植牙实际上比真牙还要稳固,它获得了近似真牙的咀嚼效率。种植牙的出现,使缺牙患者终于可以去吃他们从前不敢吃的食物,享受美食生活的乐趣。根据瑞典学者的研究,上千个人工种植牙的患者中,在正常使用下,经过了10至30年后,只有极少数的人需要拔除这些人工牙根,因而这是一种十分可靠的缺牙治疗方式。因此,修复缺牙,越早越好。

更多问题,欢迎致电爱牙口腔咨询热线021-33318171,专业人员会第一时间为你解答各类口腔相关问题。

两项发明专利 独家菌种备案
高博特专利北虫草价低质优广受追捧

诸虚百损、气血双亏、润肺补肾吃虫草,《中药大辞典》、《本草纲目拾遗》、《柳崖外编》等古今中外书籍上均有记载,很多人都知道。而且虫草吃法多样,泡茶、煲汤、烧菜无一不可。

也正因虫草如此神奇的养生作用,野生虫草奇缺身价飙升,各种造假掺水手段层出不穷,让人防不胜防。为民所想,高博特于2005年完成虫草替代品北虫草规模化人工培育的技术开发,接受了多家权威机构严格的检测鉴定。经反复审核,2009年3月国家卫生部正式批准了蛹虫草(又名北冬虫夏草)为新资源食品。

高博特北虫草的独有菌种经权威检验部门备案保存(备案号COB201),更通过了包括30天、90天毒性试验、致畸、菌种鉴定、菌种毒理、重金属、农残、生物毒素等检验在内的一系列安全性检验。2010年底,高博特又获得《一种高含量虫草素的北冬虫夏草工业化培养方法》发明专利号:ZL 2006 1 0117998.9、《北虫草米粉产品及其制备方法》发明专利号:ZL 2006 1 0117997.4)两项国家专利。前项专利通过对北虫草菌株的筛选,得到虫草素含量是其他北冬虫夏草菌株虫草素含量0.5-0.7%、天然虫草中虫草素含量约为0.2%的3-5倍。

北虫草在主要营养价值方面(虫草素)含量非常丰富,而价格却经济实惠,所以一直受到市民的青睞与追捧。

点评:高博特北虫草独家菌种备案,独有专利技术,两项独家您值得一试。
咨询电话:51208801、400-720-1320